

ОСТОРОЖНО — МАРК ГОРЕЛИК!

Правильно выступила газета «Ленинский путь» против серых халтурных номеров и плоских шуток Марка Горелика, руководителя молодежного оркестра из Йошкар-Олы. К нам в Самарканд приезжают многие эстрадные коллективы с интересными программами, и нам уже стало казаться, что с эстрадой все благополучно. Оказывается, нет! Встречаются еще такие, как Марк Горелик, который ведет себя на сцене развязно и

думает, что с эстрады говорить можно все, что придет в голову.

Когда Марк Горелик представляет состав оркестра, то «острит»: у нас три трубы — нам есть куда вылетать. Да, в трубу у нас в Самарканде Марк Горелик определенно вылетел.

А. ЛЬВОВСКИЙ.

Редактор В. Г. ХОДАСЕВИЧ.

«Ленинский путь» 1963, 5 июня
г. Самарканд